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A 2,5 dioptrias gytjtolencse fokusztavolsaga (1/2,5)m = 0,4 m. Vizsgaljuk meg, hogy hol keletkezne éles kép, ha
nem lenne ott a tiikkor. Az 1. dbran megszerkesztettiik a lencsétsl 0,5 m-re levs targy képét. (Az optikai tengellyel
parhuzamosan haladé fénysugar a lencse gyujtopontjan megy keresztiil, a lencse kézéppontjan athalado fénysugar
iranyvaltozas nélkiil halad tovabb.) A szerkesztés alapjan a képtavolsag 2 m.
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Ezutan nézziikk meg, hogy az optikai tengellyel szoget bezard tiikér mennyiben befolyéasolja a képet. A tiikor azt
eredményezi, hogy az 1. 4bran megszerkesztett K’ kép helyett a tiikor sikjara K’-vel szimmetrikusan elhelyezkeds K
(valodi) kép jon létre (2. abra). A szimmetria folytin BC = B'C = 2m — 0,5m = 1,5m, tehat az A-n athalado,
a lencse sikjaval parhuzamos egyenesen olyan B pontot kell keresniink, amelynek C-t6l valo tavolsaga 1,5 m. A B




pont megszerkesztése a 3. d4bran lathato. A szerkesztés alapjan (vagy a Pitagorasz-tétellel) AB = 1,12m, v = 48°. A
keresett o szog tehat: o = (1/2)(180° — 48°) = 66°.
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dolgozata alapjan

Megjegyzés. A megoldok altaldban szamitassal (nem szerkesztéssel) hataroztédk meg a képtévolsagot, valamint a ~y
szoget. Természetesen ezeket a megoldésokat is elfogadtuk.



